

ПРАВДА ВОСТОКА

14

мая

2010 года

пятница

№ 94 (26788)

ОСНОВАНА
2 апреля 1917 года



Сегодня в номере:

ЛЕТОМ С ДЕЛОМ

Каждый подготовил интересный стенд о своей деятельности с различными поделками.

ВЫСТУПАТ ДОСТОЙНО

На центральном городском стадионе "Алпомыш" проводят подготовку команды по легкой атлетике, футболу, карашу и дзюдо.

СОЛНЕЧНЫЙ МИР
ДИЕРЫ

Она стала победительницей международного конкурса "От ритмов времени - к сокровищам пространства".

Готовы к уборочной страде



Комбайнер Равшанбек Якубов.

Зерноводы Андижанского района готовят сельскохозяйственную технику к уборочной страде. В районном центральном машинно-тракторном парке качественно отремонтированы и приведены в полную готовность 15 комбайнов. Кроме того, комбайнеры, которые примут участие в уборке зерна, прошли переподготовку. В нынешнем году зерноводы района намечают сдать государству 14600 тонн зерна.

Фото Ш. Олимова (УзА).

Антикризисная программа мер - в действии

Перемены на строительном фланге

Как отмечали многие зарубежные эксперты - участники Международной научно-практической конференции "Эффективность антикризисных программ и приоритеты посткризисного развития (на примере Узбекистана)", проходившей в Ташкенте 12 апреля этого года, а также участники 43-го заседания Совета управляющих Азиатского банка развития, состоявшегося 1-4 мая в столице, Узбекистан четко и правильно отреагировал на глобальный кризис. Благодаря принятым Президентом страны мерам республика демонстрирует рост деловой активности, повышение инвестиционной привлекательности.

Строительная отрасль - одна из приоритетных в экономике Узбекистана. Сегодня вся страна в новостройках, на глазах изменяется облик наших городов и сел, столицы республики. Это с восхищением отмечали и многочисленные гости - участники форумов.

Активному строительству требуются как традиционные, так и новые, более технологичные и качественные строительные материалы. Растет число предприятий, ориентированных на выпуск разнообразной строительной продукции. Среди них все больше малых и частных. Одно из молодых развивающихся производств - ООО "Sanfa Products", специализирующееся на производстве линолеума ПВХ, кровельного материала. Как отметил директор компании Бахтиёр Юнусходжаев, в Антикризисной программе особое внимание уделено развитию малого и частного бизнеса.

Поэтому, несмотря на мировой кризис, в нашей стране не только стабильно работают предприятия, но и создаются новые. В прошлом году организовали семейный бизнес. Завозили линолеум Юнусходжаевы вместе с родственниками из стран СНГ. Благодаря льготам и преференциям в декабре 2009 года наладили производство в Уртачирчикском районе Ташкентской области. Привезли с Украины оборудование, обучили молодежь поселка Ок ота. С начала этого года выпустили импортзамещающей продукции на 180 млн сумов.

Линолеум на нетканой подоснове, который они начали производить, пользуется устойчивым спросом. Он на 25 процентов дешевле импортного, а по качеству не уступает ему. Сейчас предприятие выпускает бытовой линолеум шириной 1,5 и 2 метра с рисунками 20 видов. Повышенным спросом пользуются "палуба", "триумф", "эрмитаж", "комфорт". Основные заказчики - строительные организации, часть идет в торговую сеть. Учитывая масштабную работу в республике по возведению жилья на селе по типовым проектам, освоили выпуск кровельных материалов на основе битума, полимерных ванн.

До конца года на ООО "Sanfa Products" будет выпущено около 600 тысяч квадратных метров импортзамещающей продукции. Сейчас семья подбирает оборудование для расширения производства. Хотят наладить выпуск коммерческого линолеума. Пуск дополнительной линии позволит привлечь к работе еще 80 сельских юношей и девушек. (Окончание на 2-й стр.)

В номер!

Курсом реформ

Окно в новый мир

В столичном профессиональном колледже туризма состоялся "День открытых дверей" для выпускников девятых классов общеобразовательных школ города. Девятиклассники ознакомились с особенностями профильного образования в Ташкентском профессиональном колледже туризма и других столичных колледжах бытового обслуживания, с условиями обучения.

В рамках реализации очередного этапа проекта "Развитие школьного образования" в нынешнем году детским дошкольным учреждениям и школам Канимехского района Навоийской области переданы персональные компьютеры, игрушки, беговые дорожки, трамплины и средства наглядной агитации. Возможности сельских образовательных учреждений для воспитания и обучения подрастающего поколения заметно улучшены.

В Ташкентской области в прошлом году Фондом развития детского спорта построены 12 спортивных сооружений и капитально реконструированы два плавательных бассейна. Они полностью оснащены на уровне современных требований. Кроме того, дети из малообеспеченных семей, особенно девочки, при содействии спонсоров обеспечивают спортивной одеждой. В настоящее время в столичной области функционируют 34 секции по художественной гимнастике. В них занимаются около тысячи девочек.

Информация - ключ от дверей в страну удивительных открытий, неизученных фактов. Почерпнуть полезные сведения сегодня можно не только из привычных источников - книг. Свидетельство тому - открывшаяся в Ташкенте электронная библиотека научно-технической литературы (ЭБНТЛ). Библиотека, расположенная

в здании Республиканского информационно-библиотечного центра УзАСИ, создана с привлечением гранта правительства Республики Корея. Одними из главных задач учреждения являются оцифровка печатных изданий и неопубликованных документов, получение электронных документов от правообладателей.

Современные технологии - фермерам

На выставках-продажах, проводимых на основе постановления Президента Ислама Каримова "О мерах по организации проведения Международной специализированной выставки-продажи мини-технологий и компактного оборудования для сельского хозяйства" от 24 августа 2006 года, собственники закупают современное компактное оборудование по банковскому кредиту или за счет собственных средств и производят продукцию в своих хозяйствах.

Одним из таких является фермерское хозяйство "Мухтора МЗХМ" Ташкентского района Ферганской области. В специализированном на животноводстве хозяйстве налажена переработка молока. У нас 26 гектаров земли и 200 голов скота, - говорит руководитель хозяйства Салимджан Кадыров. - Ежедневно получаем до 500 литров молока. На прошедшей в 2009 году международной специализированной выставке-продаже мы за счет собственных доходов купили мини-завод по переработке молока.

Среди них - ЭБНТЛ. Ее открытие - результат выполнения постановлений Президента Республики Узбекистан "Об организации информационно-библиотечного обеспечения населения республики" и "О мерах по созданию электронной библиотеки научной-технической литературы с привлечением гранта

правительства Республики Корея". Электронная библиотека открылась в реконструированном здании на базе информационно-библиотечного центра столицы "Билим". Корейская сторона оснастила библиотеку компьютерным оборудованием, оргтехникой и мебелью. Узбекские специалисты прошли стажировку в Республике Корея по техническому сопровождению, администрированию АБИС и формированию электронных ресурсов.

Новости

Удобно и выгодно

Постановление главы государства "О мерах по дальнейшему совершенствованию организации деятельности дехканских рынков и торговых комплексов" от 26 апреля текущего года предусматривает развитие рыночной инфраструктуры в соответствии с современными требованиями, всестороннюю защиту интересов потребителей. В рамках исполнения данного документа ряд работ осуществляется и в Навоийской области.

В Канимехском районе дан в эксплуатацию вещевой рынок. Рядом с районным дехканским рынком на площади в один гектар возведен современный торговый комплекс со всеми удобствами для продавцов и покупателей. Строительные работы осуществлены предприятием "Конилах универсал савдо". В более чем 70 пунктах рынка налажена продажа продовольственной продукции и промышленных товаров. Теперь население района получило возможность приобретать одежду и предметы быта на месте. Здесь также оказывают ряд сервисных услуг - открыты парикмахерская, мастерская по ремонту теле- и радиоаппаратуры.

Построенная возле рынка автостоянка на 70 машин и установленные терминалы для приема оплаты по пластиковым карточкам также создали удобства для населения.

Я.Умар.
Корр. УзА.

Ждут новоселов

В населенном пункте Саройкул аула Шоббоз Берунийского района Республики Каракалпакстан строятся 30 домов. Этой работой занимаются свыше 70 строителей общества с ограниченной ответственностью "Комилсифаткурилиш".

В новых домах, возводимых с использованием современных стройматериалов, учтены местные климатические условия, санитарно-гигиенические требования. Будущие хозяева новых домов довольны работой строителей.

Начата работа по проведению сюда природного газа, электроэнергии, питьевой воды.

Предусмотрено выполнить строительные-монтажные работы на сумму 1 миллиард 573 миллиона сумов и передать ключи хозяевам домов накануне 19-летия независимости нашей Родины, - сказал руководитель строительной организации Зокир Ортиков. - Такие дома, возводимые на основе типовых проектов, приумножат красоту села.

В дальнейшем повышение темпов строительных работ большой вклад также вносят члены районного ООО "Сифатли гишт".

А.Артыкбаев.
Корр. УзА.

Перемены на строительном фланге

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Ярко подтвержденные развития сферы строительных материалов - итоги первого квартала. Несмотря на влияние последствий кризиса, предприятия АК "Узстройматериалы" произвели продукции на 213 млрд сумов, что составило 104,6 процента к прогнозу и более 111 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Выпуск товаров народного потребления превысил 110 процентов. Активно развивалось производство стекла строительного, облицовочной плитки, стеновых материалов.

Насыщая внутренний рынок качественными строительными материалами, предприятия отрасли выходят со своей продукцией и на внешний рынок. С начала года поставлено за рубеж товаров на 21,4 млн долларов, рост к соответствующему периоду прошлого года составил свыше 110 процентов. Це-

мент, стекло и изделия из него, шифер, кирпич и другие материалы экспортировались в Казахстан, Кыргызстан, Туркменистан и Афганистан.

В ходе реализации Антикризисной программы сокращены непроизводительные затраты, себестоимость продукции снизилась на 20-25 процентов. Благодаря поэтапной замене энергоемкого оборудования и технологий на экономичные в первом квартале этого года предприятия компании сэкономили 1136 тысяч кВт/ч электроэнергии, 1223 тысяч кубических метров природного газа, 1248 Гкал тепловой энергии.

Строительный рынок республики насыщен всеми видами отечественных и импортных материалов, в том числе теми, которые прежде не производились в стране. Теперь их выпускают на основе местного сырья. В соответствии с Программой локализации в этом году предприятиями

компании "Узстройматериалы" предусмотрено освоить около 40 видов продукции. В первом квартале ее выпущено на 22,97 млрд сумов, что составляет свыше 137 процентов к аналогичному периоду прошлого года.

Мощным импульсом для развития отрасли стал Указ Президента страны "Об углублении экономических реформ и ускорении развития промышленности строительных материалов". Поставлены задачи увеличения объемов и расширения ассортимента производства строительных материалов, внедрения и освоения новых технологий, обеспечения рационального территориального размещения производства.

Приоритетом реализации Антикризисной программы стало привлечение инвестиций. Прогнозные параметры выполнения Государственной инвестиционной программы компанией "Узстройматериалы" выполнены

более чем на 195 процентов, модернизации - на 270 процентов.

Цементная промышленность - базовая отрасль строительного комплекса, от которого зависит состояние и развитие экономики страны в целом, решение социальных вопросов, в частности, строительство жилья, объектов здравоохранения, просвещения и культуры. Потребность в цементе постоянно возрастает. Для удовлетворения спроса компания разработала Концепцию развития цементной промышленности Республики Узбекистан на 2008-2012 годы. Предусмотрено довести мощности производства цемента до 12 млн тонн в год. Намечено будет достигнуто за счет модернизации действующих предприятий, строительства современных технологических линий, а также возведения новых цементных заводов в густонаселенных регионах республики.

В этом году завершается

реализация проекта АО "Кувасаймент" - строительство цементной помольной станции мощностью в один миллион тонн цемента в год в городе Янгиюле для переработки клинкера производства АО "Бекабадцемент".

В Инвестиционную программу на 2010 год включена реализация проекта по организации производства керамической плитки в Ахангаранском районе Ташкентской области мощностью 4,5 млн квадратных метров в год иранской компанией "EMG" на оборудовании итальянской компании "Сакми". Ввод планируется в октябре 2011 года.

В соответствии с постановлением Президента "О дополнительных мерах по стимулированию увеличения производства и улучшения качества стеновых материалов" и программой создания новых мощностей по производству жженого кирпича на 2009-2011 годы реализовано 68 инвестиционных проектов общей мощно-

стью 333,1 млн штук условного кирпича. Разработана программа развития выпуска жженого кирпича на 2010 год в разрезе регионов республики. Начнут давать продукцию 42 предприятия по выпуску кирпича мощностью 156,5 млн штук в год. Активно внедряются энергосберегающие технологии. На большинстве предприятий - производителях жженого кирпича, работающих на газе и угле, установлены специальные энергосберегающие печи. В этом году предусмотрена модернизация и реконструкция 116 предприятий.

Благодаря реализации Антикризисной программы развитие отрасли строительных материалов идет высокими темпами. Для строительства жилья в сельской местности создан мощный проектный, индустриально-строительный потенциал, рассчитанный на длительную перспективу.

Джамиля Айнова.
Корр. "Правды Востока".



Кредит - на развитие

850 миллионов сумов кредитов выдано молодым предпринимателям с начала этого года учкудукскими филиалами Национального банка внешнеэкономической деятельности и АКБ "Узпромстройбанк".

В ближайшие дни начнет выдавать продукцию ЧП "Учкудук каракуль" по выделке кожи, вступит в строй частное предприятие "Учкудук сифат" по переработке мяса и производству колбасных изделий. Сырьем новые производства обеспечены: жители степных аулов района - потомственные животноводы, и каждая семья держит скот.

Полным ходом идет строительство первого сервисного автоцентра с гостиницей, столовой и магазином по продаже автозапчастей. Сервис-центр на собственные средства возводит семья предпринимателя Самандарова. Для приобретения современного оборудования Халк банк предоставил бизнесменам долгосрочный кредит.

Дилфуза Абдуллаева.

Навоийская область.

Шейте молоко, растите здоровыми

Первый день рождения Илшода, Илзода и Илфота превратился в большой праздник для молодой семьи Тукаевых, проживающих в кокандской махалле имени Ризаева.

Мальшей пришли поздравить не только родственники и друзья. Коллектив ОАО "Куконспирт", где отец троицы Тимур Тукаев работает экономистом, подарил дойную корову. В ступки она дает двадцать литров молока, за что Тукаевы дали "рекордсменке" кличку Серсут.

Теперь я, кроме воспитания малышек, осваиваю профессию доярки, - говорит молодая мама Нафиса Тукаева, работающая врачом-гинекологом. - Молока нашим "богатырям" хватает. Излишки сдаем в детсад, угощаем соседей.

В молодой семье нет проблем с жильем и медицинским обслуживанием. Родительский дом будто специально построен для внуков.

По словам главного акушера-гинеколога Ферганского областного управления здравоохранения Нины Александровны Кирихиной, 2009 год был "урожающим" на близнецов. На свет появились 676 двойняшек. Все растут здоровыми.

Масрур Нурмухамедов.
Соб. корр. "Правды Востока".

Ферганская область.

Прибыль - в продукцию

Фермерское хозяйство "Истиклол шуласи" Самаркандского района вкладывает прибыль в производство строительных материалов.

В минувшем году хозяйство реализовало готовой продукции более чем на 385 миллионов сумов. На 16 гектарах земли фермеры выращивают овощи, включая ранние. Щедро плодоносит яблоневый сад, хорошие урожаи черносслива и винограда.

Параллельным бизнесом для фермеров стало производство шифера. С помощью банковского кредита закуплена современная линия. Солидные объемы реализованного кровельного материала высокого качества приносят хорошую прибыль.

Сейчас в хозяйстве планируют запустить линию по выпуску металлочерепицы. На развитие бизнеса фермеров побудил высокий спрос на красивую и качественную продукцию, обусловленный большим размахом строительства в древнем регионе.

Наталья Шакирова.
Соб. корр. "Правды Востока".

Самаркандская область.

В глубинке - новые проекты

В сугубо аграрном Алтынсайском районе сегодня свыше 330 субъектов предпринимательства.

В конце минувшего года начал выпускать гвозди цех при торгово-производственном частном предприятии "Олтинсоймихнингиз". Новую технологическую линию по производству 30 тысяч декалитров спирта привезли из Украины и установили на унитарном предприятии "Бобур Мирзо". Но самую высокую эффективность показал узбекско-германское СП "East West Surxon". Оно экспортировало сушеных овощей и фруктов более чем на 230 тысяч долларов.

В этом году алтынсайцы намерены осуществить восемь значимых проектов. Один из них - сооружение кирпичного завода - уже на стадии завершения. ООО "Олтинсой гасув" вложило в объект 200 миллионов сумов. В ООО "Султон Шарбати" и ЧП "Мусаллас" заканчиваются монтажные работы на линиях розлива вина. На продукцию уже есть оптовые покупатели, в том числе зарубежные.

Предприниматели Сулаймон Абдурахимов и Мунаввар Шукурова вложили 400 миллионов сумов в строительство торгового комплекса, который будет сдан к Дню независимости. Работать здесь будут 50 человек.

Назип Сулейманов.
Соб. корр. "Правды Востока".

Сурхандарьинская область.

Здоровье и красота - рука об руку

В столице прошла II Международная конференция пластических хирургов Центральной Азии. В ней приняли участие более 350 врачей и ученых из всех регионов Узбекистана и ряда зарубежных стран.

В ходе трехдневного форума, организованного Министерством здравоохранения страны при поддержке Республиканского общественного детского фонда "Sen yolg'iz emassan", обсуждены ключевые вопросы развития пластической, реконструктивной и эстетической хирургии.

Открывший конференцию заместитель министра здравоохранения Ассомиддин Камиллов отметил, что за годы независимости хирургия, в том числе пластическая, получила большое развитие. Условия, созданные для успешной работы хирургов в стране, позволяют проводить самые современные операции с использованием передовых технологий и инструментов. Многие делается для безопасности пациентов.

Свои доклады о новейших разработках представили члены Общества пластических, реконструктивных и эстетических хирургов Узбекистана, ведущие специалисты Республиканского научного центра хирургии им. В.Вахидова, представители сто-

личных медицинской академии и педиатрического медицинского института.

Принявшие участие в форуме врачи из Франции, Германии, США, Израиля, Испании, Норвегии, стран СНГ представили в Ташкенте свои лучшие методы и разработки. Помимо конференции и секционных заседаний, намечено провести несколько операций по исправлению лицевых и челюстных аномалий детям из домов милосердия и малообеспеченных семей.

Я уже приезжал в Ташкент в прошлом году. Тогда вместе с местными коллегами сделали несколько операций в педиатрическом медицинском институте. Такие встречи - не просто обмен опытом, а серьезная школа для каждого специалиста. В этом году я рассказал на конференции о своей новой технике исправления лицевых патологий у детей. Это было первое представление на публике, - сказал доктор медицинских наук, сотрудник немецкого университета Грейфсвальд Фред Подмелла.

Оксана Ведяева.

Летом с делом

В Национальном парке имени Алишера Навои прошла ежегодная выставка "Сила - в знании и мышлении". Благодаря ей столичные школьники могли выбрать себе занятие на лето. Свои услуги представляли кружки, информационно-ресурсные центры и летние площадки при учебных заведениях, спортивные секции и школы музыки и искусства.

В течение двух дней в парке побывали ученики всех столичных школ, то есть больше 140 тысяч ребят. В выставке принимали участие более 90 внешкольных учреждений, в том числе 13 центров творчества учащихся, 30 школ музыки и искусства, 13 спортивных площадок и другие. Готовы предложить детям интересное занятие на лето кружки при школах, центры: информационно-ресурсные, при ОДМ "Камолот" и ОСО "Ватанпарвар".

Для удобства участника выставки объединены по районам. Каждый подготовил интересный стенд о своей деятельности с различными поделками.

В конце мая будут проходить вступительные экзамены, - говорит директор школы музыки и искусства № 30 Бектемировского района Ольга Белошапкина. - Такие выставки помогут привлечь новых учеников. Наш ансамбль дутаристов будет выступать на концерте, организованном в рамках мероприятия. Надеемся, что, увидев плоды работы сверстни-



ков, ребята заинтересуются и придут к нам. Тем более, что сегодня в школу поступают новые инструменты. В соответствии с постановлением Президента "О Государственной программе укрепления материально-технической базы и дальнейшего улучшения деятельности детских школ музыки и искусства на 2009-2014 годы" запланирована реконструкция.

Мы участвуем в выставке не в первый раз, - отмечает директор спортивной школы № 22 Чиланзарского района Жанна Зиганшина. - Сегодня на открытом воздухе тренируются наши гимнастки. Для них это хорошая возможность показать свои умения на публике, отретировать выступления, которые они готовят для соревнований.

Заниматься в кружке "Правовед-эколог", работающем в столичной общеобразовательной школе № 101, может любой желающий, - рассказывает его руководитель, заслуженный учитель Узбекистана Тамара Трофимова. - Он объединяет не только школьников, но и взрослых. Нас поддерживают работники Госкомприроды, различные экологические организации. А дети, занимающиеся в кружке, регулярно участвуют в экологических акциях.

Огромный выбор занятий по душе будет способствовать интересному отдыху летом и поможет выбрать будущую профессию. В конце месяца многие из участников выставки еще раз встретятся с ребятами - на этот раз они сами поедут в гости к школьникам.

Оксана Ведяева.

И бизнесмен, и хранительница очага

Указ Президента Республики Узбекистан "О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана" от 25 мая 2004 года открыл широкие возможности для активного участия женщин в государственном и общественном строительстве, обеспечения их прав и интересов, укрепления здоровья, выявления интеллектуального потенциала. О работе по выполнению Указа Президента страны рассказывает заместитель хокима Бешарьского района Ферганской области Гулчихра Юлдашева:

Сегодня женщины плодотворно трудятся в социальной сфере и здравоохранении, промышленности, сельском хозяйстве, малом и частном бизнесе, науке и искусстве, культуре и спорте. Неоценим их вклад в воспитание и обучение подрастающего поколения. Более половины населения Бешарьского района составляют женщины, это почти 90 тысяч человек. Одна из них, Барнохон Абдуллаева, избрана депутатом Законодательной палаты Олий Мажлиса, шесть человек - депутаты районного Кенгаша. Растет количество женщин-руководителей, их сейчас в районе 146.

Повышается правовая грамотность женщин и девушек. Во время встреч районного актива с населением кишлаков Бешарь, Ватан, Товул состоялись интересные бесе-

ды о важной и ответственной роли женщин в обществе, правах и свободе, повышении их активности в социально-экономической жизни. В кишлаках Коражийда, Бешарь, Бешари, махаллах Янги хаёт, Булакбши, Чорбот состоялись встречи и семинары об охране материнства и детства, гендерном равенстве.

С развитием в нашей республике фермерского движения многие женщины успешно работают в сельском хозяйстве. В районе более 12 тысяч женщин трудятся в хлопководческих и зерноводческих хозяйствах, более трех тысяч заняты в садоводстве и овощеводстве.

Для повышения эффективности духовно-воспитательной работы среди женщин и молодежи в махаллах района плодотворную деятельность ведут советники

по духовно-просветительским вопросам. Большинство из них имеют соответствующее образование, богатый жизненный опыт, пользуются заслуженным уважением.

Им помогают председатели женсоветов, члены комиссий по работе с женщинами при сходах махаллинских граждан. В махаллах и кишлаках проводятся мероприятия, направленные на предотвращение правонарушений среди молодежи, ограждение ее от негативного воздействия чуждых течений и идей, таких, как религиозный экстремизм, миссионерство, фундаментализм.

Велика роль женских советов в социальной защите и укреплении семьи, охране материнства и детства. Совместно с медицинскими учреждениями и сходами махаллинских граждан проводятся мероприятия по охране материнства и детства. Своевременную помощь будущим матерям оказывают специалисты районного медицинского объединения и областного скрининг-центра. Проведена неделя оздоровления женщин, подростков и детей. Ведущие врачи из Ташкента и других городов провели беседы об охране здоровья матери и ребенка, укреплении репродуктивного здоровья, форми-

ровании физического и духовно развитого подрастающего поколения. Женщины фертильного возраста прошли медицинское обследование. По направлениям райздрава, профсоюзным путевкам и при спонсорской поддержке ряда фермерских хозяйств сотни матерей вместе с детьми восстановили свое здоровье в Центре реабилитации Кувинского района, санаториях Чимгана, Кизилтепы, Чартака, зонах отдыха "Узбекистон", "Рапкон", "Она ва бола".

Одной из актуальных задач районного комитета женщин являются вопросы трудоустройства. Хокимият Бешарьского района совместно с отделом труда и социальной защиты населения в целях выполнения региональной программы занятости женщин активизировали работу в махаллах и кишлаках. Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан "О мерах по стимулированию увеличения поголовья скота в личных подсобных, дехканских и фермерских хозяйствах" от 23 марта 2006 года трудовые книжки получили 276 женщин. Они заняты откормом, выращиванием крупного рогатого скота и производством животновод-

ческой продукции. За счет развития малого бизнеса, сферы услуг, ремесленничества, а также организации надомного труда работой обеспечены более 300 женщин. Всего в 2009 году в районе создано для женщин 2124 рабочих мест.

Среди девушек Бешарьки немало тех, кто может похвастаться и спортивными достижениями. Есть чемпионы Узбекистана по тазквондо, бейсболу курашу, по каратэ. Волеболицки Бешарьского аграрно-экономического колледжа защищали честь области в республиканских соревнованиях "Баркамол авлод 2009". В семи общеобразовательных школах и дошкольных образовательных учреждениях действуют секции художественной гимнастики, где занимаются более сотни девушек.

Впереди у нас много задач, поставленных в программе Года гармонично развитого поколения. Районный комитет женщин совместно с исполнительными органами и общественными организациями будет и впредь вести эффективную деятельность во всех сферах социально-экономической жизни.

Записал
Илхом Разаков.
Ферганская область.

Универсиада Выступят достойно

Спортивная делегация Сурхандарьинской области будет представлена в полном составе на Универсиаде в Андижане. По словам проректора Термезского государственного университета Поена Бакирова, в области возлагают большие надежды на молодых спортсменов. И они имеют под собой основу. Уже не раз юный вуз достойно выступил на студенческих играх, а воспитанники факультета физической культуры Михаил Наумов, Станислав Андреев, Бекзод Курбонов уже сегодня имеют неплохие достижения в спорте. Михаил и Стас - члены футбольных команд "Насаф" и "Пахтакор", Бекзод - бронзовый призер чемпионата страны по курашу.

Но не стоит считать, что большая часть делегированных на Универсиаду - студенты нашего профильного факультета, - говорит руководитель спортивного клуба Хабибулло Шарипов. - Они составляют примерно лишь треть. Немало представителей в составе делегации с факультетов истории, педагогики, экономики, химии и техники, физики и математики. А в плавании, к примеру, у нас "верховодят" будущие филологи.

Сейчас молодые атлеты усиленно тренируются. Местные органы власти и управление по делам культуры и спорта предоставили современные спортивные базы. На центральном городском стадионе "Алпомыш" проводят подготовку команды по легкой атлетике, футболу, курашу и дзюдо.

Хороша инфраструктура и в коллеже олимпийского резерва. Имеется отличный, отвечающий международным стандартам, бассейн. В спортзалах учебного заведения занимаются баскетболисты и теннисисты. Еще одно место учебно-тренировочных сборов - Термезский академический лицей. Его спортивные площадки заняли мужские и женские команды по волейболу и гандболу.

В тренерском штабе около 20 наставников.

Прогнозы делать не люблю. Дело это неблагодарное. Но могу сказать, что ждем побед от Бекзода Курбонова в кураше, от Умиджона Жураева - в дзюдо, Нигоры Мухаммадиевой и Ситоры Хамидовой - в легкой атлетике. Надеюсь на своих футболистов. Остальные также постараются выступить достойно, - заявил председатель спортклуба Термезского университета Х. Шарипов.

Дамир Сулейманов.
г. Термез.

ООО "GRAND VITA BUILD", зарегистрированное инспекцией государственной регистрации субъектов предпринимательства хохимията Мирзо-Улугбекского района г. Ташкента (ИНН 300915173, ОКОНХ 61110, ОКПО 22523678), **ЛИКВИДИРУЕТСЯ** на основании решения уполномоченных органов.

Претензии принимаются в течение двух месяцев со дня опубликования. Адрес: г. Ташкент, ул. Турт Арик, 210-А.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ "УЗБЕКНЕФТЕГАЗ" ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО "OZTASHQINEFTGAZ"

Объявляет ТЕНДЕР №60/10-КС
сроком на 30 дней со дня опубликования на осуществление услуг по ремонту газогенераторов LM-1600 (согласно тех. заданию).

Срок окончания приема заявок на участие в тендере №60/10 - до 18.00 (ташкентское время) 14 июня 2010 года.

Подробную информацию по объявленному тендеру можно получить по адресу: ОАО "OZTASHQINEFTGAZ", Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Истикбол, 21.
Телефоны/факсы: (998 71) 236-76-74, 232-10-49.
Официальный сайт: www.ogutrade.uz
E-mail: marketing@mail.ru
Публикация тендеров в СМИ: газеты "Труд" (Россия) и "Правда Востока".
Web-site: www.ogutrade.uz, www.dgmarket.uz, www.dgmarket.com, www.tenderweb.com

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Номер ПУТ: WCH/SH/01/10.
Номер займа: 2090-UZB.
Название проекта: «Укрепление здоровья женщин и детей».
Название контракта: Закупка учебного оборудования.

1. Настоящее приглашение к участию в торгах следует за общим уведомлением о закупках по данному проекту, которое было опубликовано на страницах "ADB Business Opportunities" в августе 2004 года.
2. Республика Узбекистан получила заем от Азиатского банка развития (АБР) для реализации проекта "Укрепление здоровья женщин и детей". Планируется, что часть средств из этого займа будет использована на соответствующие выплаты в рамках контракта при закупке учебного оборудования для областных учебных центров по подготовке специалистов ОЗМД, РЦПК и ССМР и его филиалов.
3. Совместное бюро реализации проектов при Министерстве здравоохранения Узбекистана настоящим приглашает правомочных участников торгов представить свои конкурсные предложения на поставку учебного оборудования для областных учебных центров по подготовке специалистов ОЗМД, РЦПК и ССМР и его филиалов.
4. Конкурсные торги будут проводиться по процедурам АБР по методу шопинга, и он открыт для всех участников торгов происхождения из правомочных стран.
5. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить дополнительную информацию в Совместном бюро реализации проектов при Министерстве здравоохранения Узбекистана и обратиться по поводу получения конкурсных документов по адресу, указанному ниже, ежедневно с 9.00 до 17.00 ташкентского времени (за исключением субботы и воскресенья) начиная с 15 мая 2010 года.
6. Полный комплект документации для торгов может быть получен заинтересованными участниками торгов после того, как они направят письменную заявку по указанному ниже адресу. Покупатель не несет ответственности за потерю или задержку доставки документов.
7. Конкурсные предложения должны быть доставлены к 31 мая 2010 года по приведенному ниже адресу до 15.00 местного времени или ранее. Опоздавшие конкурсные предложения будут отклонены.
8. Совместное бюро реализации проектов не несет ответственности за любые расходы, возникшие у участников торгов при подготовке или доставке конкурсных предложений.

Название: СБРП "Здоровье-2" и "Укрепление здоровья женщин и детей".
Адрес: Республика Узбекистан, 100007, Ташкент, улица Паркентская, 51.
Внимание: исполнительного директора Д.А. Джабриева
Телефоны: (+998 71) 268-25-39, 268-08-19. Факс (+998 71) 267-73-47.
E-mail: office@jpub.uz

INVITATION FOR BIDDING

IFB number: WCH/SH/01/10
Loan: 2090-UZB
Project: Woman and Child Health Development
Contract: Procurement of training equipment

1. The present Invitation for Bidding follows general procurement notice under the project, which was published in "ADB Business Opportunities" dd August, 2004.
2. The Uzbek Republic received the loan from Asian Development Bank to implement Woman and Child Health Development project and it is planned to use a part of funds for contract payments for procurement of training equipment for oblast training centers for Mother and Child Health specialists and the personnel of the Republican Center for Advanced Training and Specialization of Paramedical Personnel and its branches.
3. Joint Projects Implementation Bureau under the Ministry of Health, RUz, invites eligible bidders to present their bids to supply training equipment for Oblast Training Centers for Mother and Child Health specialists and the personnel of the Republican Center for Advanced Training and Specialization of Paramedical Personnel and its branches.
4. The bidding will be conducted in line with ADB procedures "shopping" technique and it is open for all bidders from eligible countries.
5. Interested eligible bidders may get additional information in Joint Projects Implementation Bureau under the Ministry of Health, RUz, and apply to the address given below for bidding documents every day (except Saturday and Sunday) from 9:00 to 17:00 (Tashkent time) starting from May 15, 2010
6. Interested bidders can receive the full package of Bidding Documents after they send a written request to the address below. The Buyer is not responsible for loss of documents or delays in delivery.
9. Bids should be submitted to Joint Projects Implementation Bureau on the address below by May 31, 2010; 15:00 (Tashkent time) or earlier. Delayed bids will be rejected.
10. Joint Projects Implementation Bureau is not responsible for any bids preparation or delivery related expenses of Bidders

Name: JPIB for Health II and Woman and Child Health Development projects
Address: Parkentskaya st. 51, Tashkent 100007, Republic of Uzbekistan
To: D. Djabriyev, JPIB Executive Director
phone: (+998 71) 268 25 39, 268 08 19. fax: (+998 71) 267 73 47
E-mail: office@jpub.uz

Ели рядом с березкой

На производственном предприятии "Урта орол" Республиканского научного центра садоводства и лесного хозяйства прошел семинар, участники которого познакомились с выращиванием новых для Узбекистана растений.

Ранней весной здесь были посажены голубая и тьян-шаньская ели, колонновидный и вергинский можжевельник, пихта, крымская сосна и поволжская береза. За два месяца саженцы хорошо прижились.

Руководство научного Центра пригласило на предприятие, расположенное в Нарьинском районе, коллег из всех областей республики, а также ученых и специалистов Главного управления лесного хозяйства. Гости ознакомились с технологией выращивания новых и редких культур, получили ответы на интересующие вопросы, договорились о приобретении новых саженцев.

Ойбек Ортиков.
Соб. корр. "Правды Востока".
Наманганская область.

Внимание организаций и предприятий!

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ДОРОЖНЫЙ ФОНД ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

**ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)
по объекту:**

Капитальный ремонт автомобильной дороги
4Р-176 Нукус - Чимбай - Тахтакупыр на участке 89-90 км
с железобетонным мостом.

Срок завершения работ - 30 декабря 2010 года после подписания договора подряда.
Стартовая стоимость заказчика составляет 814 384 680 сумов с учетом НДС.
Заказчик: Республиканский дорожный фонд при Министерстве финансов Республики Узбекистан.
Заказчик расположен по адресу: г.Ташкент, ул. Х.Сулеймановой, 29, в здании казначейства Министерства финансов Республики Узбекистан.

Работы будут вестись за счет внебюджетных средств Республиканского дорожного фонда.

Организатор торгов - Автодорожный научно-исследовательский институт. Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20 процентов от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственные базы, трудовые ресурсы и специалисты, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), являющаяся предметом торгов, подлежит лицензированию, к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией (включая субподрядчиков), выданной в установленном порядке.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций при оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на указанную сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торга - Автодорожный научно-исследовательский институт по адресу: г.Ташкент, ул.Локомотивная, 10, кабинет 12.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации - 120 000 сумов с учетом НДС.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г.Ташкент, ул. Локомотивная, 10, кабинет 12. Телефон/факс 293-49-31.
Последний срок представления оферт организатору торгов - к дню и часу вскрытия оферт по указанному ниже адресу: г.Ташкент, ул. Х. Сулеймановой, 29, в здании казначейства Министерства финансов Республики Узбекистан.
Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Прогноз погоды

на 14-15 мая
По территории республи- ки - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температу- ра ночью - 12-17, днем - 25-30.
В Ташкенте 14 мая - пере- менная облачность, без осад- ков. Ветер восточный, 3-8

м/сек. Температура ночью - 12-14, днем - 26-28.
15 мая - переменная обла- чность, без осадков. Ветер вос- точный, 3-8 м/сек. Температу- ра ночью - 12-14, днем - 26-28.
Узгидромет.

Уроки для педагогов

Влияние инновационных технологий отече- ственной педагогики на формирование твор- ческой личности школьника - тема научно- методического практического семинара "Но- вые педагогические технологии и информаци- онно-коммуникативные средства обучения в преподавании технических, обществоведчес- ких дисциплин и иностранных языков", про- шедшего на базе школы № 13 города Навои.

Открытые уроки провели для коллег из других общеоб- разовательных учреждений областного центра преподава- тели математики, литерату- ры, истории, иностранных языков, экономики и правове- дения. Школа №13 одна из многих в регионе, где особое внимание уделяется обуче- нию некоторых предметов с использованием компьютерной технологии. Школьная

практика последних лет пока- зывает, что такая методика преподавания решает проблему перехода от традиционной формы обучения с усвоением фиксированной суммы зна- ний к новой - со способностью самостоятельно приобретать и углублять знания.

В интерактивной форме с использованием панорамы и ролевой игры прошел инте- ресный урок правоведе-

ния и экономики на тему "Налоговая система Респу- блики Узбекистан".

- Это одна из наиболее распространенных в нашем учебном заведении методик организации учебных заня- тий, - говорит заместитель директора по духовности и просветительству Лола Иб- рохимова. - Чтобы ученики овладели первичными знани- ями, полюбили предмет и не скушали сидя за партой, необ- ходимо создать условия для их индивидуальной реализа- ции. Многие наши воспитан- ники занимаются в предмет- ных кружках "Любознатель- ный историк", "Ватанпар- вар", правоведения и полит- клубе.

Дилфуза
Абдуллаева.

Дочернее хозяйственное общество «ENERGOGAZSERVIS» акционерного общества «MAXSUSENERGOGAZ»

зарегистрированное в Мирзо-Улугбекском районе г.Ташкента, сообщает о ПРЕОБРАЗОВАНИИ в ООО «ENERGOGAZSERVIS».

Адрес: г.Ташкент, Мирзо-Улугбекский район, ул. М.Улугбека,32-А.

Группа управления Программой (ГУП) проекта «Развитие региональных автодорог. Фаза-2»

**ОБЪЯВЛЯЕТ
о вакансиях на должности:**

- Юрист
- Координатор проекта-мониторист
- Переводчик
- Офис-менеджер

При наличии соответствующего опыта работы по указанным позициям заинтересованным лицам необходимо представить свои резюме до 1 июня 2010 года по электронному адресу: mff-pmu-uz@inbox.ru

Телефон для справок 239-10-36.

Мансельводхоз Республики Узбекистан

объявляет повторный конкурс
на приобретение компьютеров в количестве
25 штук по перечислению в национальной валюте.

Коммерческие предложения с указанием условий оплаты и поставки, гарантийного срока, а также приложением лицензии на торговую деятельность и соответствующих сертификатов и других документов - будут приниматься в запечатанном конверте до 15.00 (ташкентское время) 14 мая 2010 года по адресу: г.Ташкент, ул. Навои, 4, каб. 11.

Запрашиваемая конфигурация:

1. Компьютеры: Case ATX (450w), CPU Intel Core 2 Duo E7400 (2,83 GHz, 3 Mb L2, 1066 MHz, MB Intel P43 / 2048 MB DDR2 / 500 GB HDD SATAII / DVD-RW / Video Card GeForce 9800GT 512 MB DDR3 PCI-E16x / Modem int. 56 k / Audio & GLAN 100/1000 / AS Mouse optic scroll / Keyboard.
2. Принтеры: HP LaserJet 1005, HP LaserLet 1006, Canon LBP 3010B (с USB кабелями).

ВНИМАНИЮ ОПТОВЫХ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ГАЗА И ГАЗОСБЫТОВЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ!

СП ООО «КрокусГазСервис»

- официальный представитель группы компаний «Сигнал» (Россия) и ЗАО «Газдевайс» (Россия, Москва) на территории Узбекистана -

ПРЕДЛАГАЕТ

ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТУРБИННЫЕ СЧЕТЧИКИ ГАЗА (СТГ) С ЭЛЕКТРОННЫМ БЛОКОМ КОРРЕКЦИИ (БК),

которые являются современными измерительно-вычислительными комплексами учета газа, произведенными в России по немецкой технологии.

Диапазон измерений - до 100 м³/час, до 250 м³/час, до 400 м³/час, до 650 м³/час, до 1000 м³/час, до 1600 м³/час и более.

Поставка, монтаж «под ключ», гарантийное и сервисное обслуживание - в течение года.

Приборы имеют сертификат агентства «Узстандарт».



УЛЬТРАЗВУКОВЫЕ СЧЕТЧИКИ ГАЗА (МАРКИ «АГАТ») С ЭЛЕКТРОННОЙ КОРРЕКЦИЕЙ ИЗМЕРЯЕМОГО ГАЗА ПО ТЕМПЕРАТУРЕ,



которые являются современными электронными приборами учета газа, произведенными в России.

- Диапазон измерений:
Агат G-16 - от 0,16 м³/час до 25 м³/час.
Агат G-25 - от 0,25 м³/час до 40 м³/час.
УБСГ 001 G-4 - от 0,04 м³/час до 6 м³/час.
УБСГ 001 G-6 - от 0,06 м³/час до 10 м³/час.
УБСГ 001 G-10 - от 0,1 м³/час до 16 м³/час.

Гарантийное и сервисное обслуживание - в течение года.
Приборы имеют сертификат агентства «Узстандарт».

Адрес сервисного центра: г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Моштаиб, 7 (ориентир - Ташкентский винзавод).
Тел./факс: 232-21-22, 236-39-63, 127-10-28, 127-07-72.

Год гармонично развитого поколения



Солнечный мир Диеры

Пятиклассница Диера Хакназарова мечтает стать художником-дизайнером.

Многие часы отдает она волшебному миру искусства. Занимается рисунком, акварелью, пробует себя в живописи. Участвует в детских конкурсах - инвалидная коляска не мешает творчеству, не сковывает фантазию девочки. Мне довелось видеть, как уверенно она работала за мольбертом на областном этапе фестиваля "Болалик бахори" и чувствовала себя на равных со сверстниками. Только, быть может, выделялась "взрослостью" своих планов, к которым она тянется из своей инвалидной коляски, как хрупкий росточек к солнцу. Родовая травма сделала девочку заложницей неизлечимого недуга. Не пробегаться самой по земле. Зато все, что ее украшает, может талантливо перенести на лист бумаги, пережив радость познания. И эти полеты наяву не в ущерб знаниям географии, истории, математики.

Самаркандском колледже искусств, по плану индивидуально-го обучения. Преподаватель колледжа Матлюба Бахроновна Давронова души не чаёт в своей воспитаннице. Диера очень тонко чувствует цвет и форму, удивляет безграничностью своей фантазии. Она стала победительницей международного конкурса "От ритмов времени - к сокровищницам пространства", объявленного российской межрегиональной общественной организацией "Ассамблея достижений детского творчества".

Мама Диеры, Нодира, музыкант по профессии, глубоко убеждена в том, что инвалидная коляска - не помеха для гармоничного развития ребенка. Сейчас она ищет возможность отправить дочь на летние каникулы в загородный оздоровительный лагерь. Мечта Диеры - запечатлеть на своих рисунках восходы солнца и закаты в горах.

Наталья Шакирова.
Соб. корр. "Правды Востока".
Фото автора.
Самаркандская область.

Стадион

Имена все те же. Результаты выше

Смотр резерва стало первенство Узбекистана по конному спорту

Во всех видах программы оспаривали награды юные наездники из Ташкентской, Андижанской, Бухарской и Сырдарьинской областей, а также члены столичной команды.

В манежной езде вне конкуренции оказались представители Республиканской школы высшего спортивного мастерства Бекзод Абдуллаев и Кристина Чурикова, в спор которых "вклинилась" еще и Елена Калининна из сборной специализированной школы профсоюзов. Сменяя друг друга на различных ступеньках пьедестала почета, они и завоевали главные призы в трех дисциплинах выездки - предварительной, личной и командной.

Их достижения отнюдь не случайны. С молодыми мастерами кропотливо уже не первый год работают такие опытные наставники, как Т.Павлива, Н.Гриненко и А.Лысяк.

Все те же знакомые имена среди призеров и в конкуре. Специалисты особо отметили выступления Шавката Абдурашидова, который на лошади Экселенд довольно чисто преодолел препятствия на высоте 115 и 125 см. Заметно повысилась мастерство андижанца Азиза Шарабутдинова. Он получил награду и на "мастерских барьерах" высотой 130 см. Безусловно, свой вклад в эти достижения внес тренирующий Азиза отец - Я.Шарабутдинов.

В преодолении препятствий высокие результаты продемонстрировали также Азиз Коконбаев из Ташкентской области и столичные наездники Александр Иванов и Бекзод Розмухамедов.

Венцом первенства стало троеборье. Даже для экспертов неожиданными оказались уверенные выступления учеников тренера Н.Ильина - Даврона Махмудбекова и Сарвара Султанмуродова, которые заняли соответственно первое и второе места. Третьим финишировал член сборной Андижанской области Мухамаджон Джураев, которого к полевым испытаниям тоже готовил наставник Я.Шарабутдинов. Высок кпд у этого тренера.

Как и ожидалось, в командном зачете первенствовали ташкентцы. Они набрали 572 очка. Второе место заняли представители столичного региона - 192 балла. Отрыв колоссальный. На последующих позициях сборные Андижанской (150 очков), Бухарской (94) и Сырдарьинской (35) областей. Видимо, никакой работы не ведется с резервом в Наманганской, Ферганской и Сурхандарьинской областях, если команды не были представлены на юношеском первенстве. А ведь там действуют конные школы, накоплен немалый опыт по выращиванию классных спортивных лошадей.

Дильноза Акбарова.



Уважаемые соотечественники!

Банк «АСАКА» (ОАО)

БАНК «АСАКА» (ОАО) ПРЕДЛАГАЕТ ВЛОЖИТЬ СВОИ СБЕРЕЖЕНИЯ НА

НОВЫЕ СРОЧНЫЕ ВИДЫ ВКЛАДОВ

В НАЦИОНАЛЬНОЙ ВАЛЮТЕ:

«Хотира»

Срок хранения вклада - 1 год, на вклад начисляется **25% годовых.**

Начисленные проценты выдаются ежеквартально или по истечении срока хранения вклада одного года.

В ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЕ:

«Целевой» - в долларах США

Срок хранения вклада - 5 лет, на вклад начисляется **7% годовых.**

Начисленные проценты могут быть выданы ежемесячно или при закрытии вклада по истечении 5-ти лет.

ВКЛАД МОЖНО ОТКРЫТЬ В ЛЮБОМ ФИЛИАЛЕ БАНКА.

Телефоны для справок филиалов банка «Асака»: 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63.

Филиалы	Код	Телефоны
Ташкентский городской филиал	371	120-83-13
Автотранспортный филиал	371	120-39-95
Шайхантахурский филиал	371	140-39-36
Юнусабадский филиал	371	225-16-46
Сергелийский филиал	371	258-67-49
Ташкентский областной филиал	371	120-84-13
Андижанский областной филиал	374	224-40-96
Асакинский филиал	374	233-13-69
Фархадский филиал	374	229-97-53
Ферганский областной филиал	373	224-70-83
Маргиланский филиал	373	237-12-37
Алтыарыкский филиал	373	432-10-11
Кокандский филиал	373	552-61-04
Наманганский областной филиал	369	226-94-75
Навоийский областной филиал	436	223-54-32
Зарафшанский филиал	436	573-18-78
Бухарский областной филиал	365	223-71-94
Бухарский городской филиал	365	770-11-27
Самаркандский областной филиал	366	231-08-86
Афрасиабский филиал	366	234-17-96
Кашкадарьинский областной филиал	375	221-12-93
Сурхандарьинский областной филиал	376	770-82-12
Каракалпакский филиал	361	223-72-47
Хорезмский областной филиал	362	226-97-78
Сырдарьинский областной филиал	367	225-44-03
Джизакский областной филиал	372	226-43-11

Банк «Асака» - гарантия сохранения и преумножения Вашего капитала!

Все ваши вклады гарантируются Фондом гарантирования вкладов граждан в банках.

ВАШИ ВКЛАДЫ:

- не подлежат декларированию;
- освобождены от уплаты налогов и других обязательных платежей;
- являются банковской тайной;
- используются по вашему усмотрению и без ограничений;
- объемы вкладов не ограничены.

Услуги лицензированы.



Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор
А.С. Усманов



Навои (436) 228-68-73
Наманган (369) 233-24-47

Самарканд (366) 231-10-72
Термез (376) 227-28-68

Фергана (373) 224-26-85
Андижан (373) 212-17-99

Гулистан (367) 901-49-64

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы «Правды Востока».
Тел.: (371) 233-70-98, 236-57-12.
Тел./факс (371) 233-70-98.
Комп. 444.

Выходит 5 раз в неделю.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, бумага 2 в.л.
Время подписания и печать по графику 21.00
Время подписки 21.25 Итого по УлА: 21.30

Дежурный редактор - Т.Низаев.
Корректор - Р.Богдалова.

Дежурный - И.Рибар.
Оператор ЭВМ - Т.Кайсаров.